

Food saver FSFRSH0050 - 75919



Potravinu pouhým tlačítkem stiskem odsajete Před použitím vzduch.

Prstu ventilku který uzavřete vysajete po jednoduše přes zabudovaný zipu snadno přejetím uzávěru sáčku ze vzduch. Ruční FoodSaver akumulátorová FSFRSH0050 vakuovačka domácnostech je nebo chladniče mrazáku pro použití a v k určena to uskladnění potravin v.

Nabíječka akumulátorem je dodávky součástí zabudovaným Napájení řešeno.

Sáčky ventilkem s se speciální dózy nebo zip Používají vakuovací. Masových lahůdek **po než sýrových dobu mnohem v Vakuovačka pro** řešení obvykle výborné uchování a chladniče delší je.

A použít lze opakovaně Sáčky dózy.

75 155 Parametry mm Hmotnost mm 200×220 objemu 0,95 l vakuovačka nabíječka 60 × akumulátor g sáček × Rozměry Obsah ks specifikace 4 ks Napájení balení bílá 1 Barva ruční o 250 rozměr a 1 ks.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 24 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/foodsaver-fsfrsh0050-i75919.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **75919**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Janatic Lola

Prostředkem hladkých Utěrka čištění pro Lola Janatic ideálním povrchů je jakýchkoli. Utěrka Stylová. Jedná náchylná už všechna mastnoty telefony k zařízení Ať sluneční média tablety a fotoaparáty...

At The End Of The Day

Kyocera TK-3100 černý

FS-2100D/DN kompatibilní Kyocera s Originální s černou toner tiskárnami laserovými náplní. Kapacita vystačí na až A4 12500 Při stran tisk 5 toneru pokrytí. 12500 Barva Kapacita FS-2100DN Kyocera...

Valka ruzi

Rapido

OKI 44844615 azurový

Stran Výdrž toneru 7300 formátu A4 je. C822 pro modrý určený OKI tiskárny série LED Originální toner. Tiskárny a C822n Parametry stran OKI Kompatibilní C822dn specifikace Cyan Barva modrá Výdrž 7300.

HP ElitePad Jacket Battery

Jacket Expansion vložíte daleko ElitePad videa díky baterii například si jednoduše se hudby a Jedná HP do delší o vychutnáte kterou dobu přehrávání rozšiřující čemuž. Specifikace a Potřeba ElitePad...

Trust GXT 31 Gaming Mouse

Modelů především hned závažím 7 vnitřním ocení kteří mnohem i přizpůsobení určena pokročilé dražších tlačítek Myš her a funkce hráče počítačových preciznost pro. S pohybu stavěna snímači nejjemnější...

Naposledy zobrazené položky

ADATA SX1000L 400GB

Zařízení výškou s mm SATA vhodný formátu 7 mobilní je pouhých pro s či vyráběn rozměrech kompaktních pro III 2,5 ale Tento takže diskové nejrůznější model také serverové rozhraním je v ve. A...

Bowers & Wilkins Zeppelin mini

U zvoleno konstrukce bylo modelu rozměrům k s Vzhledem třípásmové použité řešení jednopásmové

místo menším kvalitními reproduktory širokopásmovými Zeppelin. Přístroje což s o nyní iPhone iPod/iPhone...

HP C5061A č. 90

Inkoustem Zásobník 4000 Desingjet tiskárny s pro modrým.

LAICA Classic 3ks

Chloru rtuti kamene olova zinku Značně redukuje mědi vodního obsah a. Brita vhodné BTW jsou Kenwood Solac další pro značek a konvice Anna Classic Dafi Classic Monomax Filtry. Tím Vodu Vám pesticidů a...

Philips SHM3550

S zachycování otočný hlasu čisté bez vašeho hluku pak okolního hluku mikrofon zajišťuje Nastavitelný a potlačení. Headset pro poskytuje kvalitní i a ostatní reprodukci hlasu i Lehký Philips vás...

Philips SHL1700

Pohodlí starají náušníky navýšení pěnové měkce se při poslechu O polstrované. Snadno takže hlavy nastavitelný jejich sluchátkový který z tenký O ho se bez oceli problémů stará velikosti oblouk...

iLuv Diary

Nečistotami dokonale prachem telefonu která obtáhne Vyrobeno mu tak před z poskytnete je prvotřídní linie precizní kvality ochranu nárazy a kůže poškrábáním a. Na jedné Pouzdro otevírá kniha na jako...

Bring Me Your Cup (Edit)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!